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Escribe el resultado de las multiplicaciones lo mas répido posible. Cronometra
" el tiempo que tardas en acabar. Anota el tiempo y los errores. Al final del
cuaderno volverds a realizar este ejercicio y podras comprobar si ha mejorado
tu velocidad en cdlculo mental.

2x6= A7 - 8x4= 3] 7x9= 65
ox1= 9 5x0= O 2x7= AY
2x2= H 7x6= HL | Ox9= O

2x7= AH 6x9= 54 ox2= &
| 7x3= 21 5x7= 55 ox8= TL
axd= NG 4x6= 24 3x7= 271
2x6= AL 8x9= 11 2x9= AT
sxs= LS5 | exe= 3 9x9= B4

ox6= SH 3x3= 9 8x2= AL

4x4= /1§:> 7x2= -H Ix7= L“Gl

Tiempo empleado

Errores




Relaciona cada operacién con su resultado.
i

X OF Completa las series siguientes.
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m} Piensa, resuelve y responde.

A Paola y Martina les gusta aprender idiomas. Paola acude tres dias
a la semana a clase para aprender portugués y Martina dos veces por
semana para aprender aleméan. Cada clase dura una hora y mediay

vale 18 euros la hora. A la escuela de idiomas asisten 345 alumnos, de

los cuales 82 son adultos.

¢Cuanto dinero le costara a Paocla

cada semana? ;Y a Martina?
ASO X B = 1,50 ko

HSOXAL = A L) Crbp UnmanNa.
/{(%X 2. = LS LL'TLM

L AR = 54 s a I"qu_(Lm,_

;. Cuantas clases hara Paola en cuatro semanas?

Hx3=AL dar)

.Cuéntas horas hara Martina en dos semanas?

DX Z-’-"é; herar

¢Cuantos nifios hay matriculados en la escuela?

Ly 29 = 183 Al



X 2% Localiza las 7 diferencias.

D{_ % Ordena los nimeros de menor a mayor.
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L 9% El duendecillo Elvin se ha comido el pastel de chocolate. Descubre quién es Elvin
y el nombre de los otros duendes. Descubre también qué ha comido cada uno de
ellos.
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* El duendecillo que se ha comido una madalena lleva un tenedor en la
mano derecha.

» Alfi usa gafas y a su lado esta el duendecillo que se ha comido un
bocadillo.

 Fay esta entre Alfi y Pyloo.

* El duendecillo que se ha comido un cruasan esta entre el que se ha

comido un bocadillo y el que se ha comido una madalena.
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Resuelve los problemas siguientes.
3

* En la maratén de mi ciudad se han apuntado 3.567 personas.
Solo han llegado a la meta 2.358 participantes.
;Cuéntos corredores han abandonado la carrera?

i — oo p
Lg_{f’ ME:L .20 coveAsiey

» Tres amigos paseando por el bosque han llenado un cesto de moras.

En total han recogido 368 y ahora las quieren repartir entre los 23
alumnos de la clase de cuarto curso.

;Cuantas moras tocara a cada uno?

88 26 LA
‘f“"}“" % e ﬁ,;% o0
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* Las escaleras del campanario de la iglesia tienen 74 peldafos.
Si Marco sube durante una semana al campanario,
ccuantos peldanos tendra que subir y bajar?

W e &)

* En una carrera donde participan 56 atletas, se han de saltar 27

obstaculos. Si corren cuatro veces el circuito, ;jcuantos obstéaculos
saltard cada atleta?
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Escribe la fraccién debajo de cada botella y pinta la parte que corresponde.

Paola después de correr tiene mucha sed y ha bebido mucha agua.
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/)
el
A
media botella cuatro un cuarto tres cuartos
de agua cuartos

A A 5/
R ¢ % &
Rodea la distancia que han recorrido los corredores.
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¢ Pi de. [Cd)
iensa y responde. | 5

* Ayer fui a almorzar con Daniel, que es el hermano del hijo de mi

abuela. ;Qué parentesco tengo con Daniel?
6% A OD{V\LMW / AL

* Un tren tarda 1 hora y 30 minutos de Madrid a Segovia, pero a la
vuelta tarda 90 minutos. ;Cémo es posible?

» ;Qué meses del ano tienen 28 dias?

Teol.

Haz las siguientes divisiones y pinta los recuadros de los cocientes que han

salido,
346 | 2 845 | 5 992 |32 9.852 | 3
o Arn e AGq 0% 3 °8. 3134
A 0 = A7
Ty O

269

29 @ 175
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{9 Completa este dibujo con las piezas recortadas que encontrards en la pagina 29.
" Si hay alguna pieza que no pertenece al dibujo, pégala en la papelera.
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Haz las siguientes operaciones colocdndolas de manera que las puedas resolver.

1 5.073.618+7329=2 | | 76.235+9372=2 | | 82.632+ 55421 =7 |
5VLEDCAR |
P 3 « S
? 2% +
72.351 -38.726=2 | | 4.295-2.98]1 =2 , 86.752 - 23.423 = 2
!
| .
I YY) 4295 6152
| = 236 _ 2994 -23423
325 1314 6374
m Céleculo mental.
+100 2 ~100 475
AN AN A N A ™
[ 700 } (j% ;. .:: oo | (::ﬂ .%oom‘:;. . b‘-I'S'H"
2 3 2 o 2T
.5 ~+200 +25 =10
e A X A g A g AT TNy
P | ey | P || Pammt || e
-'525(3 L '.N --SD {;u I\\N:ZQSCEJJ '\.,_'?‘q'S;_,«-'I [ 1&6?? |
£ 2 ZF B r P
x4 2 +510 ~60
A7 T Pl T ™ 2T g
I‘f.“' o H‘“ g £ AH‘“- i "-J_-ﬂ‘_\\ '3 e q-h'-. d _‘-"“'\
) {2{0- j L ‘-?(3 J A 15 39‘}#) g _ESOJ g ‘:!;_#f,n
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< Resuelve el sudoku siguiente teniendo en cuenta que los nimeros del 1 al 5 no
se pueden repetir en ninguna fila ni en ninguna columna.

Después tapalos y escribelos debajo.
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1¥_°% Piensaq, resuelve y responde.
L

Cada manana Clara sale a correr. Al salir de casa corre 5,5 km hasta
llegar a la playa. Después cruza toda la playa, que son 3,2 km, y sigue
corriendo 7,3 km mas hasta llegar al faro. Alli da media vuelta y rehace
todo el camino hasta llegar a su casa. Mientras corre coincide con tres
docenas de personas que hacen deporte como ella. La mitad van en
bicicleta y 8 personas van con patines.

.Cuantos kilémetros hace Clara

en un dia?

55+32+1 =16

A6 x 2 = 32 Kilswally)

. Cuantos kildmetros hara en dos semanas?

39 KA = Lag Eleudis

. Con cuantas personas coincide haciendo deporte?

.Cuantas van en bicicleta?

&iiL =A% perrnasy

;Cuanta gente va caminando?

/{g -"‘g = Ao
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;TSM:S)+(8><9)=

(44 10) - (5 x 2) =

=

(30:5) + (4x3) =

(25 - 10 + (2 x 3) =

_-(_18:9] +(6x6)=

(60 +20) - (6 - 4) =

ramay

(7x9) - (3x2) -

-y

(27 - 6) + (4 x 3) =

35

4

A%

24

(8 x3) +@2x2)= |23

K
13
5

55

L57

1 9% Relaciona las operaciones siguientes con su resultado.

78

40

28

33

38

18

73




‘ Cuatro amigos han jugado un partido de baloncesto. Han hecho 12, 37, 7 y
24 canastas respectivamente. Descubre y escribe quién es cada uno y cudntas
canastas ha hecho.

« Rall es el que ha hecho menos canastas y lleva gafas.

* El que estd al lado de Rall es el que ha hecho méas canastas.

 Alejandro ha hecho el doble de canastas que Hugo.

* Hugo estd al lado de Dario.

* Dario ha hecho 13 canastas mas que Alejandro.

16



Lee las pistas siguientes y descubre el nimero premiado de la loteria.

1- Es un namero impar de 5 cifras.
2- Tiene 3 centenas.

3- La cifra de las unidades es menor

que la de las centenas. 7
4- La cifra de las decenas de millares -~ ' =) 3N AN
O®OW
el doble de las centenas. g o
5- La cifra de las unidades de millar es
el resultado de sumar las centenas y las decenas de millar.

6- La suma de todas las cifras es 21.

m Localiza y rodea dentro del recuadro los dibujos que estan fuera de él.

17



Resuelve los siguientes problemas.
a

» El padre de Cesar ha ido al cajero del banco y ha sacado 250 euros.
Ahora tiene en la cartera 314 euros. ;Cuénto dinero llevaba antes

de ir al cajero?

@E | ’<3&4
G AR s

* El coche de mi padre marca 18.837 kilémetros recorridos y tiene

una antigliedad de 7 afos. Si cada afo recorre los mismos

kildmetros, jcuantos hace en un afio?

ASBDF LT .
Ug 2694 walsaehsy

* La profesora ha repartido 3 hojas DIN A4 a cada nifio de la clase.
El paquete es de 500 hojas y en la clase hay 24 nifios.
¢ Cuantas hojas DIN A4 quedan ahora en el paquete?

2H X 3= 42

o %
N QL b\-oi/a/)

* Los nifios de la clase de cuarto curso han ido a una granja de

colonias. Habia 3 caballos, 12 vacas y 15 gallinas.

¢ Cuéntas patas habia en total?

AxHU= AL

/R bfﬁ A2LxH= ug
@@1@}’ ASX 2= +¢230
:ED»r\a;ta.z)
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)@ Célculo mental.

+200 - =50 2
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- Pinta cada pez del color que le corresponda.

* El pez verde es mayor que el pez azul.
* El pez naranja es mayor que el pez verde.

* El pez amarillo es mayor que el pez naranja.
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IX_2¥ Rodea el dinero que necesitas para pagar cada producto con el importe exacto.
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A

AL

}@ Pinta los nifios que llevan un globo atado en el pie izquierdo.
e
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Piensa, resuelve y responde.
En un campo de fatbol caben 37.250 personas y hoy hay 378 asientos

vacios. Una cuarta parte del plblico ha pagado la entrada a 17 euros,
el resto son abonados. Los 744 seguidores del equipo visitante ocupan
12 filas del gol norte. El partido ha empezado a las 17 horas y ha
acabado a las 18.45 horas. Antes de terminar el partido ya se habian
ido 2/4 partes del publico asistente.

QIReg BYOGL0 KD Qo Qi o
Cué h I 2 : %\’;’)ﬁi‘fb ?\g;?ﬁl*%]’r%"rs '3 %’jr%;"?{ﬁ
H SR A S T o e gl
* uantas personas hay en el campo oG .5}'34‘3«%.%\ ;.@‘,3 ) BARN.

e ;Cuanto dinero han recaudado con

la venta de las entradas?

26331 4= 4.8
ALIE X AT = A56.F06 2eno)

* ;Cuéntos asientos hay en cada una de las filas reservadas a los
seguidores del equipo visitante?

14 AL = 6L areTs

* ;Cuanto ha durado el partido?

ABUS —AF = 1, U5 ey

» ;Cuantas personas no han visto todo el partido?

%—-da_ 26830 = 2631:14=9.2(% x 2= A8.436
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Lee los ndmeros siguientes y después escribe el anterior y el posterior.
I7

7,998 | 999.999 000.000 |

e ————— it g, WP hae

L U359% | 47589 | U5

3799.299] _800.000 | oo.cod |

=

o — Ve

[200.028| 200029 |200.03%0 |

620999 630.999 | 634.000 |

| 26.0%F_ 216099 | 216,400 |

)@ Haz las siguientes divisiones y después escribe los resultados en las casillas,
ordenados de menor a mayor.

gézt{o 112 2.122% '3
000 A 0/1 F0A
972 |13 7.?1655 | 24
06L O1p 0
& 65 306
| | |
[ | [2ee | [we ]| [ ]
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f'@"ﬁl'
1 °k Piensa y responde. | ‘.‘%1 |

 Para cocer un huevo duro tardas 10 minutos, ;cuanto tardaras para

cocer dos?
&l marr S @u’f\’)”‘
» ;Qué necesitas para cerrar una puerta?

» Un avion esté pasando entre Francia y Alemania. En ese momento,
a un nino que viaja en el avién le sale un diente. ;Puedes decir donde
le ha salido el diente?

En b Aot

Rodea dentro del recuadro los siguientes nimeros.
5

» Cuatrocientos mil doscientos cincuenta

» Un millén seiscientos mil quinientos veintitrés

« Ochocientos treinta y dos mil ciento veintitino

« Doce mil doce

« Trescientos sesenta y nueve mil ochocientos catorce
« Doscientos veinte mil quinientos ochenta y dos

(s 3 2 ] 2 1] 8
3 [3] |2 1 9 1|1
Er o|] o 5 |2 3
7 e 5 6 o |of 5
5 |8 8 7 7 |l 2
o 2 4 4 [2] 3
2 |4 0o 0 2 5 0




Escribe la pregunta que falta en cada problema y resuélvelos.

» El padre de Oscar se ha comprado un coche

que vale 16.200 euros. Pagara el coche en

36 mensualidades. (

f’(é:'zdf?ﬂ % 2)6:- 4so L)

..............................................................................................................................................................................................

+ Paola se ha comprado una revista que vale 1,50 euros Tz 1
y un paquete de chicles que vale 1,25 euros. W J
Ha pagado con un billete de 5 euros. L[N/

JS‘”O+./(25 ?.PrS 5-2 5= LS ey

..............................................................................................................................................................................................

« El pueblo donde vamos de vacaciones tiene

12.843 habitantes y un tercio de estos son jubilados.

P:au;:ijw% MWM c.i‘Q Wﬂéﬂﬂ? /h—d A,

. Un grupo de 43 turistas quiere visitar un museo.

La entrada vale 34 euros por persona.

..............................................................................................................................................................................................
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26

Localiza y rodea los dibujos que son diferentes de la mayoria.
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Resuelve las siguientes operaciones.
L

7.438

x 32

143316
12 5344

233016

358

x 46

LU
A4

A6H6?

1.512 136 82.106
o2 7 - 64.085
00 130

éﬁf'A 10.362
oy 186 - 10.287
0 00015

—

74.109
+ 45.132

ANTH

4,653
+9.325

3933

Pinta los espacios que contienen los resultados de las operaciones anteriores y
Z, . . .
descubre el dibujo escondido.

120

2

987.999

356

215878

347

4
425
654

247.6235

86

62.214
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Escribe el resultado de las multiplicaciones lo mds rapido posible. Cronometra el
" tiempo que tardas en acabar y anétalo. Después comprueba si ha mejorado tu
velocidad en cdlculo mental y si has hecho menos errores comparéndolo con el
mismo ejercicio de la pdgina 3.

28

2x6= A2 sxd= B2 | 7x9- 65
ox1= 9 5x0= O 2x7= AY
2x2= 4 7x6= HL 0x9= ©
2x7=1H 6x9= 54 |} 9x2= AG
7x3= 2/ 5x7= 35 | 9x8= 7.
ixd= AG 4x6= 24 3x7= 21
2x6= AL 8x9= 372 2x9= A3
5x5= L5 6x6= B¢, o9x9= B
oxé= SY 3x3= 9 8x2= A@
4Axd=  p 7x2= Y 7x7= Y9

Tiempo empleado

Errores

2Has mejorado tu célculo mental? Si es que si, jfelicidades!
Si no, contina practicando y seguro que lo conseguirds.




Piensa y juega.

Observa el dibujo y reproducelo con palillos.

Quita 3 palillos de manera que queden 3 rombos.

Haz el dibujo del resultado dentro del recuadro.

/X
A/

l

g"‘%\;%’
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LV
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